



习近平在会见全国优秀县委书记时要求广大县委书记

做政治的明白人发展的开路人 群众的贴心人班子的带头人

习近平发表重要讲话,代表党中央,向受到表彰的全国优秀县委书记表示热烈的祝贺,向全国广大共产党员和党务工作者致以中国共产党成立94周年的节日问候

新华社北京6月30日电(记者霍小光 华春雨)在中国共产党成立94周年前夕,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平30日上午在北京亲切会见全国优秀县委书记,代表党中央向受到表彰的全国优秀县委书记表示热烈的祝贺,向全国广大共产党员和党务工作者致以节日的问候。

中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山参加会见并出席表彰会议。上午9时30分,习近平等来到人民大会堂西大厅,同受表彰的优秀县委书记亲切握手,并合影留念。

在热烈的掌声中,习近平发表重要讲话。他指出,在党的生日前夕,以中央组织部名义再次表彰一批优秀县委书记,非常有意义。这是一个崇高的荣誉。大家是从全国2800多名县(市、区、旗)委书记中选出来的,都在各自岗位上做出了出色业绩,得到了群众认可,是我们领导干部中的标杆。这次表彰,既是对大家工作成绩的肯定,也是为了形成学赶先进、见贤思齐的社会氛围,让更多党员干部学有榜样、赶有目标,更好为人民服务,更好干事创业。党中央决定开展这次表彰活动,意义还在于为广大干部成长指明正确的途径。

习近平强调,郡县治,天下安。在我们党的组织结构和国家政权结构中,县一级处在承上启下的关键环节,是发展

经济、保障民生、维护稳定的重要基础,也是干事创业、锻炼成长的基本功训练基地。县委是我们党执政兴国的“一线指挥部”,县委书记就是“一线总指挥”,是我们党在县域治国理政的重要骨干力量。

习近平强调,县委书记责任不小、压力不小,要当好县委书记是不容易的。焦裕禄、杨善洲、谷文昌等同志是

县委书记的好榜样,县委书记要以他们为榜样,始终做到心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒,努力成为党和人民信赖的好干部。

习近平给广大县委书记提出4点要求。一是要做政治的明白人,对党绝对忠诚,始终同党中央在思想上政治上行动上保持高度一致,坚定理想信念,坚守共产党人的精神家园,自觉践行社会主义核心价值观,自觉执行党的纪律和规矩,真正做到头脑始终清醒、立场始终坚定。二是要做发展的开路人,勇于担当、奋发有为,适应和引领经济发展新常态,把握和顺应深化改革新进程,回应人民群众新期待,坚持从实际出发,带领群众一起做好经济社会发展工作,特别是要打好扶贫开发攻坚战,让老百姓生活越来越好,真正做到为官一任,造福一方。三是要做群众的贴心人,坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,自觉贯彻党的群众路线,心系群众、为民造福,心中始终装着老百姓,先天下之忧而忧,后天下之乐而乐,

真正做到心系群众、热爱群众、服务群众。四是要做班子的带头人,带头讲党性、重品行、做表率,带头搞好“三严三实”专题教育,带头抓班子带队伍,带头依法办事,带头廉洁自律,带头接受党和人民监督,带头清清白白做人、干干净净做事、堂堂正正做官,真正做到率先垂范、以上率下。习近平要求各级党委和组织部门关心爱护县委书记,支持县委书记干事创业。

刘云山在会议上指出,习近平总书记亲切会见与会同志并发表重要讲话,充分肯定县委书记的重要作用和贡献,对发挥优秀县委书记引领作用、建设高素质干部队伍提出殷切期望。我们要认真学习领会,很好贯彻落实。刘云山说,一个有希望的民族不能没有英雄,一个有前途的政党不能没有标杆,事业需要更多的好干部,时代呼唤更多的好干部,表彰优秀县委书记,就是要树起旗帜、立起标杆,推动党员干部向先进典型学习,认真践行“四有”和“四个人”的要求,更好推进“四个全面”战略布局。学习先进典型,重要的是学习他们坚定的理想信念、真诚的为民情怀、清廉的为政品格、强烈的担当精神。要树立正确的世界观、人生观、价值观,点亮理想之光,补足精神之“钙”,用心体察民情,用情为民造福,坚持严于律己、有底线、守法纪,坚持勤政敬业、先之劳之,切实担负起促进改革发展稳定、持

续改善民生的责任。学习先进典型,还要有真真切切的情怀、老老实实的态度,注重联系实际,把自己摆进去,更好改造主观世界、履行工作职责;注重带着问题学,既学习他们直面问题的勇气,也学习他们解决问题的方法;注重正反典型对照起来学,弄清先进典型先进在哪里,反面典型堕落在哪里,从而见贤思齐、见不贤而自省,明确努力方向、不断校正自己。各级党委要把先进典型作为“三严三实”专题教育的鲜活教材,引导党员干部弘扬严的精神和实的品格。要大力选拔各方面表现优秀的好干部,深入宣传优秀共产党员的感人事迹和崇高精神,推动形成学习先进、崇尚先进、争当先进的浓厚氛围。

赵乐际参加会见并主持表彰会议,栗战书参加会见。

为贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神,树立先进典型,激励党员干部特别是领导干部努力成为党和人民信赖的好干部,经党中央同意,中央组织部决定,对在县(市、区、旗)委书记岗位上取得优异成绩的102名同志授予全国优秀县委书记称号。山东省安丘市委书记刘兴明,河南省兰考县委书记王新军,新疆维吾尔自治区库车县委书记杨发森,贵州省遵义县委书记曾瑜,内蒙古自治区翁牛特旗委书记敖日格勒分别在会议上发言。

驻豫全国人大代表莅周调研

本报讯(记者王艳)6月29日至30日,由省人大常委会副主任储亚平,省科协主席、民盟河南省委副主委霍金花等组成的驻豫全国人大代表调研组莅临我市,就现代生态农业建设进行调研。市人大常委会副主任刘金森、王建庄,副市长刘政和市人大常委会秘书长王富生等陪同调研或参加座谈会。

调研组先后深入川汇区颍川生态园、长通农民种植专业合作社葡萄园和淮阳县龙湖农业观光园等地,边走边听、边看、边议,实地了解我市现代生态农业的发展现状。一路走来,只见园区内树木郁郁葱葱,各种蔬菜瓜果长势良好。一幅幅生机盎然的美丽画卷,给调研组一行留下了深刻的印象。

30日下午,调研组召开座谈会,听取我市现代生态农业建设情况的汇报。刘政在汇报中说,近年来,我市坚持把现代生态农业建设作为农业工作的重中之重,多策并举,强力推进,全市现代生态农业建设取得了初步成效,呈现出良好的发展态势。截至目前,全市共建成现代生态农业园区53个,面积达3.2

万亩,涉及蔬菜、瓜果、苗木等20多个品种。园区内基本实现了四季有花、四季有果、四季有菜、四季有瓜,为城乡居民提供了接触自然、体验农业及观光旅游的场所以及机会,成为广大人民群众休闲观光的好去处。

调研组对我市近年来积极推进现代生态农业建设取得的成绩给予充分肯定,并提出很好的意见建议。调研组指出,现代生态农业是传统农业的升级和强化,是扩大区域经济总量、提升农业综合竞争力的重要因素。周口市委依托良好的农业资源、农业基础条件和区位优势,科学规划,把握重点,瞄准定位,因地制宜,积极稳妥地推进现代生态农业建设。要坚持生态优先,切实处理好产业发展和环境保护的关系,既要优化农业结构,又要促进环境治理。要加强科技创新,坚持用高新技术改造提升传统农业,增强农业科技支撑能力。要在品质和特色上下功夫,加强农产品的质量监管,不断提高农产品品质和效益,增加农民收入,走出一条具有本地特色的现代生态农业发展之路。

市政协召开民主监督员暨委员信箱管理工作会议

穆仁先主持会议

本报讯(记者吴继峰)6月30日下午,市政协召开民主监督员暨委员信箱管理工作会议,对2014年的民主监督工作进行总结,并对2015年的工作进行部署。市政协主席穆仁先,市委常委、常务副市长刘保仓,市委常委、统战部长方婷,市政协副主席杨琦,市政协秘书长张辉等出席会议。穆仁先主持会议,刘保仓、杨琦分别在会上讲话。

会上,接受民主监督工作先进单位和优秀民主监督员、优秀信箱管理员受到表彰。市中级人民法院有关同志以及李宇、叶茜委员分别作典型发言。

穆仁先在主持会议时,对会议精神的贯彻落实提出三点要求:一要精心组织,抓好落实。各派驻单位和各监督小组要尽快落实会议精神,积极行动,根据各自情况,搞好民主监督活动和委员信箱管理工作。二要积极促进监督成果的转化。要着力提高监督的质量。各民主监督小组、信箱管理员,要力戒形式主义、官僚主义之风,要扑下身子,深入实际,在调查研究上狠下功夫。各有关单位要以严肃认真、郑重诚恳的态度对待民主监督工作。市政协要理顺内部、外部关系,建立健全内部协同机制。三要正确对待监督成果的转化。政协委员开展民主监督活动,付出很多的心血,当然希望提出的意见建议能被采纳。由于种种原因,有些意见建议没有被立即采纳,但是不要灰心丧气,不能丧失建言献策、履行政协

职能的积极性和政治热情。只要我们是根据实际情况提出的意见建议,能够为我当前和今后的发展提供有价值的思路和启发,就是尽到了政协委员应尽的责任。

刘保仓在讲话中指出,市政协组织召开民主监督员暨委员信箱管理工作会议,是市政协履行监督职能的两种有效形式,也是市政协发挥协商机构作用的两项具体实践。这两项工作也是市委、市政府倾听社会各界意见和呼声的重要平台和渠道。全体民主监督员、派驻单位和委员信箱管理员,要努力使政协民主监督在助推我市科学发展中发挥更大的作用。一要提高认识,切实增强做好民主监督工作的责任感和使命感。二要强化约束性,着力提高政协民主监督的质量和实效。三要加强协作,扎实推进政协民主监督工作向深入发展。

杨琦充分肯定去年市政协民主监督员和委员信箱管理工作,并对今年的工作进行具体安排部署。关于民主监督员工作,她强调,民主监督员要着力提高履行工作的本领。派驻单位要大力支持民主监督员开展工作。市政协要加强民主监督员工作的组织领导。关于委员信箱管理工作,她指出,委员信箱管理员要努力提高履职能力。委员信箱领导小组办公室要切实发挥服务保障作用。有关部门要大力支持委员信箱管理员开展工作。

周口崛起·农业担当

喜看周口农业大数据(三)

农业科研硕果累累

2011年,周麦16号、周豆12号获河南省科技进步二等奖。
2012年,周麦18号获河南省科技进步一等奖。
2013年,周豆11号获河南省科技进步二等奖。
2014年,周麦23号获河南省科技进步二等奖,芝麻品种获省级科普成果一等奖。

权威声音

周口市农科院副院长、小麦专家殷贵涛博士:

周口是我省第一产粮大市,国家重要的商品粮生产基地。近年来,市委、市政府高度重视“三农”工作,紧紧依托农业科技支撑,奋力实现周口崛起方略,加快推进周口“两区一体”建设步伐,为农业增产、农民增收、农村繁荣注入强劲动力。

目前,全市农业科研系统包括1个市级农科院和5个县级农科所。全市农业科研系统现有干部职工347名,其中专业技术人员161名,其中有研究员16名,

副研究员29名,博士、硕士22名,享受国务院特殊津贴专家15名,省优秀专家3名,省级学术技术带头人6名,市级优秀专业技术人员24名。从以上数据可以看出,我市农业科研人员中,专家和学科带头人数量,急需博士、硕士等高层次农业科技人才。即使在这样的情况下,周口农业科研人员也没有懈怠,而是加倍付出,用自己的智慧和汗水,培育出了多个小麦和大豆新品种,获得了一项又一项科技成果奖。五年来,市农科院获得的河南省科技进步奖

是集中在小麦育种和大豆育种上。这主要是与我市小麦、大豆育种国内领先水平决定的。特别是小麦育种已成为全国优势学科,相继育成30多个小麦新品种,其中12个通过国家审定,13个通过河南省审定,创有了享誉全国的“周麦”品牌,市场占有率高,美誉度好。2015年周麦系列品种在黄淮海区域累计推广面积近3000万亩,其中在河南省推广2500万亩,占全省小麦种植面积的28%,占周口小麦种植面积的75%,新增经济效益20多亿元,为全省、全市小麦连年增产做出了突出贡献。

但是,我市获得的成果奖项与我市科研的水平、成绩和贡献十分不匹配,从1998年以来,我市农业方面还没有获得过一项国家科技进步奖。比如,目前周麦22号已具备冲击国家科技进步奖的实力,特别是市农科院创育出矮秆、大穗、抗病新种质周8425B,已成为我国最重要的骨干种质之一,有望冲击国家发明奖。但是,由于国家成果奖评审条件非常严格、授奖数目大幅度压缩,申报国家级科技奖异常艰难,这就需要全市相关部门尤其是农业科研人员高度重视、集中优势、确保突破。

文字整理/张艳丽 制图/王朝辉

出彩周口人

王汉:十年跨过那条街

(详见第三版)

河南农信金燕卡

河南省农村信用社
Henan Rural Credit Co., Ltd.
金燕借记卡

622855 8888 8888 8888

62ANKCARD.COM

飞入寻常百姓家

金燕IC卡

方便你我他

中国人寿

CHINA LIFE